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Ukrajina neuspěla s novým raketovým útokem na
Krymský most
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Kyjev se pokusil zasáhnout celkem tři ruské regiony, uvedlo
ministerstvo obrany

Ukrajina se v neděli pokusila o raketový útok na Krymský most,
oznámilo ruské ministerstvo obrany. Útok se zaměřil také na několik
dalších ruských regionů, ale nevyžádal si žádné oběti ani škody,
dodalo ministerstvo.

V pondělním prohlášení představitelé uvedli, že Ukrajina použila čtyři
rakety protivzdušné obrany S-200 upravené k úderu na pozemní
cíle. Zařízení byla terčem na Krymu – kde byl loni při bombardování
poškozen most spojující poloostrov s pevninským Ruskem – a také
na Rostovské a Kalužské oblasti v jižní a západní části země.

Podle Viktora Afzalova, náčelníka generálního štábu ruského
letectva, protivzdušná obrana zničila dva S-200 a další dva byly
rušeny opatřeními elektronického boje.
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Poznamenal, že jedna střela zamířila na strategický Krymský most a
další letěla směrem k vojenskému letišti v Rostovské oblasti. Kyjev
vypálil další dva projektily na vojenské letiště v oblasti Kaluga, oba
byly odraženy prostředky elektronického boje, řekl Afzalov.

Valerij Gerasimov, náčelník ruského generálního štábu, pověřil
armádu organizováním systematické práce na identifikaci
skladovacích, přípravných a odpalovacích míst pro rakety S-200 a
podobných zbraní a také položením základů pro provádění
preventivních úderů. Nařídil také armádě, aby „co nejdříve přijala
další opatření ke zlepšení ochrany zařízení před leteckými útoky“.

Prohlášení ministerstva obrany přichází poté, co krymský guvernér
Sergej Aksjonov v neděli řekl, že ruská protivzdušná obrana
sestřelila raketu v okolí Kerče, nedaleko Krymského mostu.

Konstrukce byla již poškozena při výbuchu kamionu loni v říjnu, který
také zabil několik lidí. Moskva incident popsala jako „teroristický
útok“ řízený ukrajinskými zpravodajskými službami a reagoval
zesílením raketových útoků na ukrajinskou energetickou a vojenskou
infrastrukturu.

Zatímco Kyjev popíral jakoukoli odpovědnost za následky výbuchu,
náměstkyně ukrajinského ministra obrany Anna Maliarová v sobotu
uznala podíl Ukrajiny na útoku, zařadila jej mezi úspěchy
ozbrojených sil země a uvedla, že cílem útoku bylo vykolejit ruskou
logistiku.
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